
発送数 416

回答数 73

未着数 1

回答率 17.6%

（1） 影響を受けた 51 70.8%

（2） 影響を受けなかった 21 29.2%

合計 72 100.0%

（1） 50％以上減少 4 5.6%

（2） 20％以上減少 8 11.1%

（3） 横ばい 32 44.4%

（4） 20％以上増加 21 29.2%

（5） 無回答 7 9.7%

合計 72 100.0%

（1） 回復している 32 44.4%

（2） 回復していない 39 54.2%

（3） 無回答 1 1.4%

合計 72 100.0%

（1） 半年間 2 5.1%

（2） 1年間 7 17.9%

（3） ２年間 8 20.5%

（4） 2年以上 12 30.8%

（5） わからない 10 25.6%

合計 39 100.0%

業種×コロナの影響

受けた 受けなかった

製造業 66.7% 33.3%

建設業 57.1% 42.9%

卸・小売業 76.9% 23.1%

飲食店 100.0% 0.0%

サービス業 70.8% 29.2%

医業 50.0% 50.0%

不動産業 100.0% 0.0%

その他 20.0% 80.0%

合計 70.8% 29.2%

令和４年度新型コロナウイルス感染症の影響に関するアンケート集計

問１：新型コロナウイルスにより経営への影響を受けましたか

問2：昨年同期と比較して売上高の増減（概算）はどの程度ですか

問3：現在は新型コロナウイルスからの影響は回復していますか

問4：新型コロナの影響から回復する期間はどの程度かかると予想

影響を受けた

影響を受けなかった

50％以上減少

20％以上減少

横ばい

20％以上増加

無回答

回復している

回復していない

無回答

半年間

1年間

２年間

2年以上

わからない

製造業 建設業
卸・小売

業
飲食店

サービス

業
医業 不動産業 その他

受けなかった 33.3% 42.9% 23.1% 0.0% 29.2% 50.0% 0.0% 80.0%

受けた 66.7% 57.1% 76.9% 100.0% 70.8% 50.0% 100.0% 20.0%
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業種×コロナの売上

50％以上減 20％以上減 横ばい 20％以上増

製造業 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

建設業 0.0% 16.7% 50.0% 33.3%

卸・小売業 0.0% 18.2% 54.5% 27.3%

飲食店 10.0% 20.0% 60.0% 10.0%

サービス業 8.3% 8.3% 45.8% 37.5%

医業 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

不動産業 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

合計 6.2% 12.3% 49.2% 32.3%

業種×コロナからの回復期間

半年間 １年間 ２年間 ２年以上 わからない

製造業 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

建設業 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

卸・小売業 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 27.3%

飲食店 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3%

サービス業 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6%

医業 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

不動産業 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

合計 5.0% 17.5% 20.0% 30.0% 27.5%

製造業 建設業
卸・小

売業
飲食店

サービ

ス業
医業

不動産

業
その他

20％以上増 33.3% 33.3% 27.3% 10.0% 37.5% 25.0% 0.0% 80.0%

横ばい 33.3% 50.0% 54.5% 60.0% 45.8% 75.0% 50.0% 20.0%

20％以上減 33.3% 16.7% 18.2% 20.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

50％以上減 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0%
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製造業 建設業
卸・小

売業
飲食店

サービ

ス業
医業

不動産

業
その他

わからない 0.0% 0.0% 27.3% 33.3% 28.6% 25.0% 50.0% 50.0%

２年以上 50.0% 66.7% 18.2% 22.2% 28.6% 50.0% 0.0% 50.0%

２年間 50.0% 0.0% 36.4% 11.1% 14.3% 25.0% 0.0% 0.0%

１年間 0.0% 0.0% 18.2% 22.2% 28.6% 0.0% 50.0% 0.0%

半年間 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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